

15 МАЯ 1973

Псковская правда
г. Псков

КУЛЬТУРНАЯ ХРОНИКА

ПЕРЕД ГАСТРОЛЯМИ

ПРЕМЬЕРОЙ пьесы Анатолия Алексина «Звоните и приезжайте» закончился очередной сезон в Великолукском городском драматическом театре. Спектакль, поставленный заслуженным деятелем искусств Армянской ССР Б. М. Филипповым, прошел с успехом. До этого творческий коллектив театра показал зрителям спектакль по пьесе А. М. Горького «Зыковы», а также пьесу французского драматурга XVII века Реньяра, современника Мольера, — «Единственный наследник».

Сейчас театр активно готовится к летним гастролям. Во второй половине мая они начнутся в городе химиков — Новомосковске. А творческая группа театра этого подмосковного города будет гастролировать в Великих Луках.

А. ГОРЮНОВ,

соб. корр. «Псковской правды».